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БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА ТА ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

Рубаненко Людмила Василівна
народилася 5 жовтня 1955 року в Білорусії.

Трудову діяльність розпочала в 1978 
році економістом на Харківському 
моторобудівному заводі «Серп і молот», 
після закінчення з відзнакою економічного 
факультету Харківського інституту інже
нерів залізничного транспорту.

З травня 1990 по грудень 1993 року 
працювала в органах місцевого самовряду
вання Харкова, останні два роки: керівник 
головного адміністративного управління 
бюджету та фінансів міста Харкова -  
завідуюча міськфінвідділом Харківського 
міськвиконкому.

На початку 1994 року, після складання іспитів на аудитора, очолила ТОВ 
«Аудиторська фірма «Харків», яке на сьогодні є основним підприємством 
багатопрофільної Корпорації інтелектуального бізнесу «Консалтінгова група 
«Рубаненко і партнери», де працює по теперішній час.

Рубаненко Л. В., маючи сертифікати аудитора, податкового консультанта, 
міжнародного бухгалтера-практика, бере активну участь в громадській 
діяльності як віце-президент ВПГО «Спілка аудиторів України», член ради - 
керівник групи експертів ВГО «Спілка податкових консультантів України».

Протягом багатьох років активної роботи у складі Методологічної ради з 
бухгалтерського обліку та Ради з міжнародніх стандартів фінансової звітності 
(МСФЗ) при Міністерстві фінансів України докладає багато зусиль для 
впровадження МСФЗ в Україні та розробки методичних рекомендацій по 
застосуванню Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

З 2019 року входить до складу Комітету з кращих практик організації 
системи контролю якості аудиторських послуг - дорадчого органу при ОСНАД. 
Відстоює інтереси не мережевих аудиторських фірм в Україні. Активно ділиться 
з колегами власним досвідом підготовки та проходження внутрішнього та 
зовнішнього контроля якості аудиторських послуг.

Як керівник групи експертів ВГО СПКУ, яка є дійсним членом 
Європейської конфедерації податкових консультантів, у складі делегацій 
неодноразово брала участь в міжнародних конференціях по удосконаленню 
податкового законодавства, що проходили в Брюсселі, Відні, Лондоні, Празі, 
Варшаві, Санкт-Петербурзі, Амстердамі, Вроцлаві.

Має звання «Заслужений економіст України».



ПРОГРАМ А КАНДИДАТКИ В ЧЛЕН И  РАДИ АПУ 
ЛЮ ДМ ИЛИ РУБАНЕНКО

Висування моєї кандидатури від ВПГО САУ цього разу я вважаю для себе необхідним 
прийняти. У разі обрання до керівного органу АПУ, планую в завершальний період 
продуктивного професійного життя зосередитися на передачі 30-ти річного практичного 
досвіду роботи в українському аудиті наступним поколінням аудиторів.

Нам, не мережевим фірмам в Україні, не вистачає методологичної допомоги в 
організації аудиторської діяльності на відповідному якісному рівні. Таку допомогу 
можуть надавати професійні та самоврядні організації аудиторів.

Досвід моєї роботи віце-президентом ВПГО САУ за останні 4 роки показав, що навіть 
найбільша професійна огранізація аудиторів України не має достатніх ресурсів для системної 
роботи над створенням методичних посібників, які б допомагали на практиці виконувати 
малим та середнім аудиторським фірмам вимоги МСА.

На мій погляд, єдиною самоврядною організацією аудиторів, яка має необхідні фінансові 
та людські ресурси для методологічної допоги аудиторським фірмам на необхідному 
професійному рівні, є Аудиторська палата України, завдяки обов'язковому членству в ній за 
законодавством як аудиторів, так і аудиторських фірм.

Тому, першим завданням для новообраної Ради АПУ вважаю створення практичних 
посібників для організації аудиторської діяльності на необхідному якісному рівні, які були б 
визнані регуляторами, і дотримання яких буде підтверджувати відповідність критеріям якості, 
та надання допомоги аудиторським фірмам в їх застосуванні.

Друге невідкладне завдання для аудиторської спільноти - це залучення до лав аудиторів 
нових висококваліфікованих фахівців. Для цього необхідно підвищувати привабливість 
професії аудитора для молоді. Це стане можливим лише за умови визнання важливості цієї 
професії державою та суспільством та забеспечення високої заробітної плати в аудиті.

Для цього необхідним є не тільки досягнення високої якості аудиторських послуг через 
постійне підвищення кваліфікації фахівців та ефективний внутрішній та зовнішній контроль 
за якістю аудитрської діяльності, а й розширення ринку аудиту в Україні.

У зв'язку з цим, третім важливим завданням для нас стає контроль за виконанням 
підприємствами, що підлягають обов'язковому аудиту, вимог відповідного законодавства. 
Закон надає право такого контроля ОСНАД, але відстеження виконання підприємствами, що 
підлягають обов'язковому аудиту, приписів Закону України "Про бухгалтерський облік в 
Україні" щодо оприлюднення фінансової звітності разом з аудиторськими звітами може разом 
з ОСНАД також виконувати АПУ.

Четвертим завданням для себе вважаю забезпечення жорсткої протидії новообраної 
Ради АПУ тим суб'єктам аудиторської діяльності, хто займається профанацією аудиту в 
Україні та призводить до знецінення професії аудитора.

П' яте. З моїми міркуваннями стосовно європейського вектора розвітку аудита в Україні 
за бажанням можна ознайомитися шляхом перегляду презентації "Яким буде наше майбутнє 
-  залежить від нас" за посиланням:

http://www.rubanenko.biz.ua/user_files/30_rokiv_audit_prez.pptx

http://www.rubanenko.biz.ua/user_files/30_rokiv_audit_prez.pptx

